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التمرين الاول 

 التصاد ما حول انتانية انمعطيات نذيىا كان إرا

C= 100 + 0.8Y ---- I= 200 – 100i 

 IS انتوازن معادنة استخرج : انمطهوب

 الثانيالتمرين 

 التصاد ما حول انتانية انمعطيات نذيىا كان إرا

C= 30 + 0.9Y ---- I= 200 – 1000i 

 تطريمتيه IS معادنة حذد -1

  i=0.1 ; i=0.08 ; i= 0.06انتانية انفائذة نمعادلات انموافمة انذخم مستويات حذد -2

 IS مىحى أرسم  -3

 الثالثالتمرين 

انتانية  انمعطيات مه و لطاعيه، مه يتكون التصاد نذيك كان إرا

  C= 60+ 0.8Y ; I= 50 – 200i -1 ؟ 

 ؟ IS وانخذمات انسهع نسوق انتوازن معادنة أوجذ 2-

 ؟ ) ون ( 470 ب يمذر *Y توازوي دخم يتحمك نكي ( i) انفائذة معذل يكون أن يجة كم 3-

 ؟  i= 5%  ; i=10% انتواني عهى فائذة نمعذل انمىاسة انذخم هو ما 4-

 IS . مىحى أرسم 5-

 الرابعالتمرين 

 : انتاني انىمورج نذيىا نيكه

C= 100 + 0.75Yd ; I= 150 – 600i ; G= 120 ; Tx= 15 + 0.2 Y 

 .وانخذمات انسهع سوق في انتوزان معادنة حذد : انمطهوب

 



 :نيكه نذيىا انىمورج انتاني: الخامسالتمرين 

 

C= 120 + 0.5 Yd 

I= 130 – 600 i 

G= 150 

Tx= 20+ 0.2 Y 

X= 20 

M= 30  

؟  IS انخذمات انسهع سوق في انتوازن معادنة حذد : المطلوب

  تانمائة مارا تلاحظ؟6 تانمائة و10احسة ليمة انذخم عىذ سعر فائذة 


